

Żarnów, dnia 15.07.2024 r.

Nr IGWK.ZO.18.2024

Wszyscy Wykonawcy

W związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym **dostawę i montaż urządzeń malej architektury w ramach zadania pn. „Utworzenie ogólnodostępnej siłowni zewnętrznej w sołectwie Jasion”** wpłynęły zapytania o następującej treści:

1. Czy w zakresie zadania należy przyjąć kierownika budowy?

Odpowiedź: Nie

2. Czy w zakresie zadania należy wykonać inwentaryzację powykonawczą geodezyjną?

Odpowiedź: Nie

3. Czy kolorystyka siłowni dowolna?

Odpowiedź: Tak

*(-) Krzysztof Nawrocki
Burmistrz Miasta i Gminy Żarnów*